



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ О «ХОКО» И ПРЕЗИДЕНТ ПУТИН ЗНАЕТ

В ходе состоявшейся 7 июня встречи Президента России Владимира Путина с председателем Комитета по международным делам Госдумы Дмитрием Рогозиным обсуждались не только вопросы реализации внешнеполитической доктрины России и расширения возможностей применения парламентской дипломатии...

Ю.-В.ж.д. пойдет с молотка? Если долги Ю.-В.ж.д. по налогам в бюджет Воронежской области не будут возвращены, придется решать вопрос об имущественном отчуждении собственности этого управления в счет их погашения...

Недостроил - плати Воронежская область недобирает налог на имущество. Эта тема получила развитие в ходе ее обсуждения на последнем плановом совещании в администрации...

На чужого дяню не рассчитывают 47,9 процента воронежцев считают, что их благосостояние зависит от областной администрации согласно опросу, проведенному институтом общественного мнения "Qualitas"...

Предложения правительства по налогам, сокращению количества лицензирования видов бизнеса обсуждали депутаты Госдумы. Народные избранники также рассмотрели меры борьбы с коррупцией...

Академику Грибанову - виват! Начальнику Западного регионального управления Федеральной погранслужбы России генерал-лейтенанту Борису Грибанову вручен диплом члена-корреспондента Международной академии наук педагогического образования...

Тобинну скостили срок Коллегия по уголовным делам облсуда рассмотрела жалобу гражданина США стажера-аспиранта Джона Тобина, осужденного Ленинским районным судом за незаконное приобретение и распространение наркотиков...

Серый разбойник Что ни говори, а вояк - зверь хищный. Если вовремя не остановить его, он принесет много вреда хозяйству. Повзрослевший серый разбойник на ферме селекционером, что в селе Кучеряеве Бутуринского района, и стал уничтожать молодяк крупного рогатого скота...

Лесные пожары добрались до государственного заповедника НА АТАЛЕ. Говорить о возможности посещения заповедника с безвестием не приходится: их просто нет...

В костюме разгадывается скандал в связи с арестом начальника областного отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков. При задержании у него изъято 10000 доз героина...

Экипажи для полета на МКС представлены Государственной комиссии. Наказание основной, в составе двух россиян Владимира Дежурова, Михаила Туркина, американца Фрэнка Каберсона, и дублирующий экипажи успешно сдали последние экзамены...

Следующий номер «Коммуны» выйдет 14 июня 2001 года.

Прогноз погоды По сведениям Гидрометцентра, сегодня днем по области облачно с прояснениями, повсеместно небольшие кратковременные дожди, грозы, ветер умеренный, при грозе порывистый, температура ночью плюс 10-15, днем плюс 19-24...

Вниманию руководителей предприятий и частных лиц Воронежская товарная биржа предлагает вам свои услуги по проведению рыночной оценки имущества. Такая оценка необходима при купле-продаже, аренде, кредитовании под залог, страховании, реорганизации и ликвидации; акционерных, налоговых и др. Специальти биржи, имеющие соответствующие сертификаты, помогут вам определить реальную рыночную стоимость объектов недвижимости, земельных участков, машин и механизмов, оборудования, оргтехники и др.

Уважаемые жители города и области! Общественная приемная «КОММУНЫ» ждет вас в среду, 13 июня, с 10 до 14 час. по адресу: ул. Лизюкова, 14, детский клуб «Икар».

12 июня День принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации



Уважаемые воронежцы! Дорогие земляки!

Воронежская областная Дума и администрация области сердечно поздравляют всех жителей области с Днем принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации...

Сегодня мы имеем возможность самостоятельно решать вопросы жизни нашего города с пользой для воронежцев, и в их интересах распорядиться муниципальной собственностью. Действительно, одна из главных задач городской власти - обеспечить нашим горожанам достойные условия для работы и жизни...

Дорогие воронежцы! От всей души поздравляю вас с праздником! Желаю вам, своим землякам, здоровья, счастья, мира и благополучия!

Уверен, что только общими усилиями мы сможем сделать многое во имя процветания нашего родного города.

Ваш Александр КОВАЛЕВ

Защитить информацию Вперед! Новые рубежи

При главе администрации Воронежской области создан совет по вопросам защиты информации. В его первом заседании приняли участие представители администрации области, ведущие специалисты высшей школы, правоохранительных органов, предприятий и организаций, специализирующиеся на разработке и внедрении информационных систем...

Сергей Филимонов, президент гильдии пекарей и кондитеров Воронежской области, стал председателем городского Совета по поддержке предпринимательства. Его заместителем будет Юрий Федоров, начальник управления поддержки предпринимательства администрации Воронежца, секретарем - Сергей Крючков, начальник одного из отделов управления...

Утверждение этих кандидатур состоялось на прошедшем в городской администрации очередном заседании городского Совета по поддержке предпринимательства. Он был создан по инициативе главы города Александра Ковалева в марте нынешнего года с целью укрепления и развития взаимодействия органов исполнительной власти с общественными организациями и объединяемыми предпринимателями...

Пресс-служба главы г.Воронежа

Праздник для подписчиков

7 июня на Воронежском почтамте прошел День подписчика, в котором приняли участие ведущие воронежские и центральные издания. Жители Воронежа имели возможность не только подписаться на свои любимые газеты, но и бесплатно получить сувениры, а также принять участие в розыгрыше многочисленных призов...

Председатель Воронежской областной Думы А.М.НАКВАСИН Глава администрации Воронежской области В.Г.КУЛАКОВ

Одна на четыре хозяйствовать на земле

Вчера в Воронеже прошло заседание Совета Центрального федерального округа. Главной темой повестки дня стали проблемы агропромышленного комплекса и обеспечения населения округа продовольствием.

Приветствуя участников заседания Совета, глава администрации Воронежской области Владимир Кулаков подчеркнул несколько принципиальных моментов, характеризующих значимость как самой встречи, так и выбора места для ее проведения. Во-первых, сказал он, важен сам факт продолжения работы по консолидации усилий всех уровней государственной власти, направленных на решение основных социально-экономических проблем страны...



Во время встреч в аэропорту. Владимир Кулаков, Егор Строев, Георгий Потапенко.

Важнейшим условием, что называется, сразу задал деловой тон разговору. «Страна, которая не может прокормить свой народ, обречена кормить чужой», - сказал он, перефразируя известное изречение. И подчеркнул, агропромышленный комплекс играет ключевую роль в обеспечении экономической и политической независимости России...

В последнее время в агропромышленном комплексе появились некоторые положительные тенденции. Так, в прошлом году рост производства в отрасли составил пять процентов. Получено 13 миллиардов рублей прибыли. Однако ростки благоприятных перемен в отрасли все слишком хрупки, заметил Георгий Потапенко, а груз проблем слишком велик и тяжел. Поддержать эти ростки, а груз проблем, наоборот, оставить в прошлом - задача и исполнительных, и законодательных органов власти всех субъектов Федерации, входящих в Центральный округ. Георгий Потапенко сослался на последнюю встречу Владимира Путина со своими полпредами. На ней Президент России поставил задачу неукоснительно делать все для повышения благосостояния граждан страны. Через это измерение «качества жизни» - Президент предлагает оценивать результаты работы органов, регионов, всех органов государственной власти...

Итоги заседания Совета, принятые на нем, - тема для отдельного и большого разговора. Но сегодня важно подчеркнуть другое: похоже, российское государство, убедившись в бесплодности и бесперспективности, а главное, губительности хождения на поводу у Запада, начинает мало-помалу поворачиваться лицом к интересам своего села. И чем круче и чем быстрее произойдет этот поворот, тем быстрее будет и отдача. На благо каждому россиянину.

Алексей СОЛОВЬЕВ. Фото Сергея ГОЛОВОВА.

Под знаком «ЭкспоСити»

Во Дворце детей и юношества в Воронеже проходит четвертая специализированная межрегиональная выставка «Агропром. Ветеринария. Зоотехния. Продажи», инициатором проведения которой являются администрация области и ассоциация «Черноземье», выставочное объединение «ЭкспоСити». Главной целью удовлетворения спроса на товары, технику и услуги для агропромышленного комплекса, а также и поддержка отечественного производителя...

Самые 80 фирм представили здесь свои эффективные модели сельскохозяйственной техники и перерабатывающего оборудования, ветеринарные препараты и даже мини-заводы. На выставке представлено немало образцов комбина, доильные установки и многое другое. Словом, у наших агропромышленников есть реальная возможность выбрать среди конкурирующих фирм наиболее выгодных партнеров. Практика показывает, что после знакомства с пред-

ложениями экспонентов всегда появляется уверенность в благоприятных перспективах для труженика села.

В рамках выставки проходит деловая встреча начальника управления сельского хозяйства районов области, специалистов. Среди актуальных на сегодняшний день тем обсуждения - проблемы растениеводства, переработки, ветеринарии.

Сергей КРЮЧКО. Фото Владимира ИВАНОВА.

«Факел» - в Раменском, а шахматисты - в Воронеже

Завтра в нашем городе возьмет старт уже традиционный, пятый по счету, международный шахматный фестиваль «Воронеж-2001»...

ВНИМАНИЮ ФУТБОЛЬНЫХ БОЛЕЛЬЩИКОВ!

Матч 12-го тура между командами «Сатурн» (Раменское) и «Факел» (Воронеж), который состоится в воскресенье, 10 июня...



НА СТАРТ!

10-11 июня в Воронеже на базе СОК «Олимпик», что на 9-м километре, пройдут соревнования лыжероллеров памяти Николая Попова...

Полечитель - друг ребят



На снимке: полечитель Юрий Бай среди детей.

Совсем недавно обитатели самого большого многоэтажного дома в жилмассиве ВАИ, что на левом берегу, были привлечены к окнам звуками музыки, доносившимися со двора...

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации г. Борисоглебска-района сообщает о проведении 10 июля 2001г. в 11.00 в малом зале здания администрации г. Борисоглебска-района аукциона О ПРИВАТИЗАЦИИ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА...

ЛОТ №1 - нежилое отдельно стоящее одноэтажное помещение (здание камен. «Березка»), общей площадью - 231,8 кв. м, в том числе: площадь основной части - 115,9 кв. м, общая площадь 4 пристройки - 115,9 кв. м...

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ВОРОНЕЖСКИЙ СИНТЕТИЧЕСКИЙ КАУЧУК»

Годовой отчет за 2000 год (утвержден общим собранием акционеров 6 июня 2001 года)

Table with financial data: АКТИВ, Пассив, Balans. Includes columns for types of assets and liabilities.

Table with financial data: ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ. Includes columns for various types of income and expenses.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНА»

Адрес редакции: 394000, г. Воронеж, ул. Комиссаровской, 4-а.

Large grid for a word search puzzle containing various terms related to sports and leisure.

Two crossword puzzles (Скрещенограммы) with starting words like 'ПАРТЕР', 'ГОРЕВОЙН', 'КУР-ГАН'.

Шахматная зарядка

Chess puzzles with diagrams and solutions. Includes a 3x3 grid puzzle and a chessboard puzzle.

Экономический факультет Воронежского государственного университета

Announcement for a student selection exam (ПРОВЕДИТ НАБОР СТУДЕНТОВ) for the Faculty of Economics.

КУПЛЮ ВОЛОСЫ ОТ 35 см. ДОРОГО.

Обращ: 9 и 16 июня в парикмахерскую по адресу: ул. Мира, 1.

По горизонтالي: 5. Периодически организованный в установленном месте торг, рынок... По вертикали: 1. Короткая пресс-конферанс...

АООТ «Воронежское грузовое автотранспортное предприятие № 3»

Годовое общее собрание акционеров по адресу: г. Воронеж, ул. Челюскинцев, 101.

Advertisement for 'БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ' (Drilling wells for water).

Фонд госимущества Воронежской области

сообщает о проведении 12 июля 2001г. в 12 час. публичных торгов по продаже объектов недвижимости, арестованных судебными приставами-исполнителями.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

ООО «Агротехснаб» предлагает: Двигатель Д-243 - 33800 руб. КНУ-10 - 85000 руб. КНУ-2-1 - 35800 руб.

ФГУП госво «Декоративные культуры»

ПРОИЗВОДИТ ЗАКЛАДКУ РОЗАРИЕв с гарантией, ПРОДАЕТ САЖЕНЦЫ роз, винограда, можжевельников в контейнерах.

Объявлен конкурс

8 июля День российской Почты. Управлением федеральной почтовой связи Воронежской области объявлен конкурс на лучшее поздравление работников Почты...

Ждем Ваши поздравления в стихах и прозе до 25 ИЮНЯ!

Почта Воронежской области объявляет конкурс на лучшее поздравление работников Почты...

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ телефон/факс: 51-24-89.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и информации Российской Федерации 17 декабря 1993 г.

Адресная рассылка: Москва, С. Петербург, Ярославль, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Новосибирск.

Цена в kiosках «Роспечать» 1 руб.

М 1 2 3 4 5 6 П 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14